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Naši uporabniki se starajo, zmanjšuje se jim gibljivost, fizične in kognitivne 
sposobnosti, manj so motivirani za aktivnosti, pogosto pasivni. Želimo nove, 
inovativne načine, kako povečati angažiranost uporabnikov, kako dvigniti njihovo 
motivacijo za miselne in gibalne aktivnosti ter aktivno sodelovanje v ponujenih 
dejavnostih. Anketa o zadovoljstvu je pokazala nezadovoljstvo z dodatnimi vsebinami, 
interesnimi aktivnostmi.  
Radi bi spoznali, kako se s tovrstnim problemom soočajo v podobni organizaciji, 
poiskali bi navdih za dejavnosti, ki so blizu osebam z motnjo v duševnem razvoju, 
hkrati pa želimo spoznati igrifikacijske dejavnosti, s katerimi bi dvignili motivacijo za 
gibanje in miselne naloge ter reševanje problemov. Želimo spoznati nove dejavnosti in 
metode, ki bi bile privlačne in zanimive za naše uporabnike. Uporabnikom bi jih 
ponujali v okviru organiziranih delavnic, v želji, da bi zanimivost in privlačnost 
prevladala nad občutkom, da se »morajo gibati, telovaditi, razmišljati.« Udeleženci 
aktivnosti bi pridobivali pozitivne izkušnje za reševanje problemov, premagovanje ovir, 
hkrati pa bi povečali vzdržljivost. Naša vizija je tudi vključevanje uporabnikov v lokalno 
okolje, zato bi za vodenje delavnic usposobili uporabnike, ki bi aktivnosti širili dalje – v 
domove za starejše občane, s katerimi redno in pogosto sodelujemo, ter jih pokazali 
učencem in dijakom na vključujočih delavnicah.   
VSEBINA VDC 

 

Izvedba 2 mobilnosti: sledenje na delovnem mestu v E.G.N.Y.A v Atenah (13. -17. 10. 
2025) in udeležba na tečaju Erasmus Learning Academy z naslovom Game Based 
Learning and Gamification v Bologni v Italiji (15. – 23.11. 2025) 
Oblikovanje e-knjige z 20 igrifikacijskimi dejavnostmi, opremljenih s QR kodami – v 
lahkem branju.  
Oblikovanje interaktivne delavnice s 7 igrifikacijskimi dejavnostmi – za izvedbo v 
domovih za starejše, delavnicah za šolarje, dijake. 
Vsaj 30-im uporabnikom bomo 1x tedensko ponujali zabavne aktivnosti gibanja in 
miselnih nalog. Ocenili bomo stanje pred začetkom in po koncu izvajanja aktivnosti 
(testiranje kineziologinja), število vključenih – spremljamo Probit. 

  
 

 


